C4st II. — Matematika
(kazd4 otdzka = 3 body)

Zadani pro otazky 31.-33.:

Necht f(x,y) =x2+y?2—-2(x—y)+1aM = {[x,y] € R% |x| + |y| < 1,x > 0}.

31. Maximum funkce f na mnozZiné M je
a) % b) 1 c)4 d)6 e) nenabyva se

32. Minimum funkce f na mnoziné¢ M je
a) —1 b) —3 c) =2 d) 0 e) nenabyva se

33. Parcialni derivace % v bod¢€ minima f na M je
a)—1 b) 0 o)1 d)2 e) neexistuje

Zadani pro otazky 34.-36.: Uvazujte matici

3 -2 -1
A=1[|1 -1 -1
I -1 1

34. Determinant matice A - A je roven
2 b4 o3 Dl el6

35. Determinant matice 4! je roven
a)—2 b—3 o4 di o8

P

36. Prvni fadek matice 4! je roven

(-3~  Bo-2-1) oMi-} dO-3-

- ) . > _ e*—2e%*
Zadani pro otazky 37.-40.: Necht' f(x) = <555

37. Urcity integral f(;og > f(x)dx je roven

3 1 1
D 00,35

2
a) 7 b) 7 —log2 c) arctg2—arctg 1 —log 5 d) arctg 2 +log £

logf—%

38. Urcity integral f0+°° f(x)dx jeroven
a) 7 b) 7 —log2 c) arctg2 —arctg 1 —log5 d) +o00
39. Urcity integral f_O o J(x)dx je roven
a) 7 b) 7 —log2 c) arctg2 — arctg 1 —log5 d) 400

. . . 1 X .
40. Limita xEToo 1 [y f()dr jerovna

a) —oo b) 1 c)log5 d) -2 e) neexistuje

e) arctg 2 4



